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ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 

 
ACTA DE LA SESIÓN DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DE LA “LXI” LEGISLATURA DEL ESTADO DE 
MÉXICO, CELEBRADA EL DÍA VEINTIDÓS DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTICUATRO. 

 
Presidente Diputado Jesús Gerardo Izquierdo Rojas 

 
En el Salón de Sesiones del H. Poder Legislativo, en la ciudad de Toluca de Lerdo, capital del Estado de México, 
la Presidencia abre la sesión, siendo las doce horas treinta minutos del día veintidós de agosto de dos mil 
veinticuatro, una vez que la Secretaría verificó la existencia del quórum. 
 
La Secretaría da lectura a la propuesta de Orden del Día. La propuesta de Orden del Día es aprobada por 
unanimidad de votos y se desarrolla conforme al tenor siguiente:  
 
1.- La Presidencia informa que las Actas de la Sesión anterior han sido publicadas en la Gaceta Parlamentaria y 
pregunta si existen observaciones o comentarios a las mismas. Las Actas son aprobadas, por unanimidad de 
votos.  
 
2.- La Secretaría, por instrucciones de la Presidencia, da lectura a la Minuta Proyecto de Decreto por el que se 
reforma el párrafo séptimo de la fracción VIII del artículo 5 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano 
de México. 
 
La Presidencia formula la Declaratoria de Aprobación de la Minuta Proyecto de Decreto por el que se reforma el 
párrafo séptimo de la fracción VIII del artículo 5 de la Constitución Política del Estado de México y solicita a la 
Secretaría, la comunique a la titular del Ejecutivo Estatal, para los efectos procedentes. 
 
3.- La diputada Brenda Gómez Cruz hace uso de la palabra, para dar lectura a la Iniciativa de Decreto por el que 
se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de México, 
la Ley de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de Violencia del Estado de México y del Código Penal del Estado 
de México, con el objeto de regular Violencia Digital contra las mujeres y Sicariato Digital, presentada por la 
Diputada Karla Gabriela Esperanza Aguilar Talavera, en representación del Grupo Parlamentario del Partido 
Revolucionario Institucional.  
 
La Presidencia la remite a las Comisiones Legislativas de Gobernación y Puntos Constitucionales y de Procuración 
y Administración de Justicia, para su estudio y dictamen. 
 
4.- El diputado Jaime Buitrón Hermida hace uso de la palabra, para dar lectura a la lectura al Punto de Acuerdo de 
urgente y obvia resolución mediante el cual se exhorta de manera respetuosa a las personas titulares de la 
Comisión de Derechos Humanos, la Secretaría de Educación, Ciencia, Tecnología e Innovación y la Secretaría de 
Seguridad, todas del Estado de México, a efecto de que informen a este H. Congreso el cumplimiento de sus 
atribuciones legales previstas en la normativa transitoria del Decreto Número 196 publicado en el Periódico Oficial 
“Gaceta del Gobierno” de fecha 20 de octubre de 2023, así mismo reconvenimos que dentro del ámbito de sus 
facultades se coordinen para expedir el protocolo de operativos o programas tipo mochila segura, con la finalidad 
de que sea aplicado para el próximo ciclo escolar 2024-2025 y subsecuentes, presentado por el Diputado Emiliano 
Aguirre Cruz, en representación del Grupo Parlamentario del Partido morena. Solicita la dispensa del trámite de 
dictamen. 
 
Es aprobada la dispensa del trámite de dictamen, por unanimidad de votos. 
 
Sin que motive debate el Punto de Acuerdo es aprobado en lo general y en lo particular, por unanimidad de votos. 
  
5.- La diputada Brenda Gómez Cruz hace uso de la palabra, para dar lectura al Punto de Acuerdo de urgente y 
obvia resolución por el que se exhorta a la persona Titular de la Secretaría de Desarrollo Urbano e Infraestructura 
del Gobierno del Estado de México, así como a los Ayuntamientos de los 125 municipios del Estado de México, 
con el objeto de que tal Secretaría del gobierno estatal dentro del ámbito de su competencia, en uso de sus 
atribuciones y a través de las personas servidoras públicas facultadas, impulse junto a los Ayuntamientos de los 
125 municipios del Estado de México en la elaboración y, en su caso, en la actualización de los planes de desarrollo 
urbano municipales, con sujeción al marco jurídico estatal vigente, particularmente respecto de la materia de 
planificación territorial en su vertiente de delimitación territorial intermunicipal, presentado por la Diputada Elba 



 
Agosto 30, 2024 Segundo Período de Receso del Tercer Año de Ejercicio Constitucional 

 

 6 

Aldana Duarte, en representación del Grupo Parlamentario del Partido morena. Solicita la dispensa del trámite de 
dictamen. 
 
Es aprobada la dispensa del trámite de dictamen, por unanimidad de votos. 
 
Sin que motive debate el Punto de Acuerdo es aprobado en lo general y en lo particular, por unanimidad de votos. 
 
6.- La Secretaría, por instrucciones de la Presidencia, da lectura al Punto de Acuerdo de urgente y obvia resolución, 
por el que se exhorta respetuosamente a la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana del Gobierno de la 
República a emitir la declaratoria de emergencia por desastre natural para el Municipio de Tenancingo, Estado de 
México y así poder rehabilitar el tramo afectado de la Carretera Federal 55, presentada por la Diputada Karla 
Gabriela Esperanza Aguilar Talavera, en representación del Grupo Parlamentario del Partido Revolucionario 
Institucional. Solicita la dispensa del trámite de dictamen. 
 
Es aprobada la dispensa del trámite de dictamen, por unanimidad de votos. 
 
Sin que motive debate el Punto de Acuerdo es aprobado en lo general y en lo particular, por unanimidad de votos. 
 
7.- El diputado Jaime Buitrón Hermida hace uso de la palabra, para dar lectura al oficio del Informe de Labores 
2023 - 2024, remitido por la Dra. Gabriela R. Goldshmied Guasch, Presidenta de la Junta de Asistencia Privada 
del Estado de México, previamente dispensada la lectura del mismo, por unanimidad de votos. 
 
La Presidencia señala que se tiene por enterada la Legislatura. 
 
8.- La diputada Brenda Gómez Cruz hace uso de la palabra, para dar lectura al oficio del Primer Informe 
Cuatrimestral de Actividades correspondiente al período enero – abril del 2024, remitido por el Dr. Victorino Barrios 
Dávalos, Titular del Órgano Interno de Control de la Universidad Autónoma del Estado de México. 
 
9.- La Secretaría, por instrucciones de la Presidencia, da lectura al Comunicado del Presidente Municipal 
Constitucional de Metepec, en relación con Salida de Trabajo al Extranjero. 
 
La Presidencia señala que se tiene por enterada la Legislatura. 
 
10.- La Secretaría, por instrucciones de la Presidencia, da lectura al Comunicado de la Presidenta Municipal 
Constitucional de Jilotzingo, en relación con Salida de Trabajo al Extranjero. 
 
La Presidencia señala que se tiene por enterada la Legislatura. 
 
11.- La Secretaría, por instrucciones de la Presidencia, da lectura al Comunicado de la Presidenta Municipal 
Constitucional de Chimalhuacán, en relación con Salida de Trabajo al Extranjero. 
 
La Presidencia señala que se tiene por enterada la Legislatura. 
 
12.- La Secretaría, por instrucciones de la Presidencia, da lectura al Informe del Presidente Municipal 
Constitucional de Metepec, en relación con Salida de Trabajo al Extranjero. 
 
La Presidencia señala que se tiene por enterada la Legislatura. 
 
13.- El diputado Jaime Buitrón Hermida da lectura a los Avisos del diputado Isaac Martín Montoya Márquez, de la 
diputada María del Carmen de la Rosa Mendoza, del diputado Jesús Isidro Moreno Mercado y del diputado Mario 
Santana Carbajal, sobre su reincorporación a la “LXI” Legislatura. 
 
La Presidencia manifiesta que se tiene por enterada la legislatura. 
 
14.- La diputada Brenda Gómez Cruz hace uso de la palabra, para dar lectura a las Solicitudes de Licencias 
absolutas que para separarse del cargo de Diputado Local de la “LXI” Legislatura del Estado de México, formula 
el diputado Enrique Vargas del Villar, a partir del día 27 del mes y año en curso; el diputado Gerardo Ulloa Pérez, 
a partir del 28 del mes y año en curso; de la diputada Martha Amalia Moya Bastón, a partir del día 26 del mes y 
año en curso; de la diputada María Luisas Mendoza Mondragón, a partir del día 28 del mes y año en curso; de la 
diputada Mónica Miriam Granillo Velazco, a partir del 28 del mes y año en curso; de la diputada Mónica Angélica 
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Álvarez Nemer, a partir del 28 del del mes y año en curso y de la diputada Anais Miriam Burgos Hernández, a partir 
del 28 del mes y año en curso. (De urgente y obvia resolución). 
 
Solicitan la dispensa del trámite de dictamen. 
 
Es aprobada la dispensa del trámite de dictamen, por unanimidad de votos. 
 
Sin que motiven debate las Solicitudes de Licencia Absoluta son aprobadas en lo general y en lo particular, por 
unanimidad de votos. 
 
15.- La Presidencia siendo las catorce horas con nueve minutos del día veintidós de agosto del año dos mil 
veinticuatro, declaró a la Diputación Permanente de la “LXI” Legislatura, instalada y constituida en funciones de 
Comisión Instaladora de la “LXII” Legislatura del Estado de México y en aptitud de ejercer las atribuciones que la 
Constitución Política del Estado Libre y Soberano de México, la Ley Orgánica y el Reglamento del Poder Legislativo 
y otras disposiciones le confieren. 
 
La Presidencia solicita a la Secretaría, registre la asistencia a la sesión, informando esta última, que ha quedado 
registrada la asistencia de los diputados. 
 
16.- La Presidencia levanta la sesión siendo las catorce horas con once minutos del día de la fecha y solicita 
permanecer atentos a la convocatoria de la próxima sesión. 
 

Secretaria 
 

Diputada Martha Amalia Moya Bastón 
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DECRETO NÚMERO  
LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DE LA H. “LXI”  
LEGISLATURA DEL ESTADO DE MÉXICO  
DECRETA:  

 
LA H. “LXI” LEGISLATURA DEL ESTADO DE MÉXICO, EN USO DE LAS FACULTADES QUE LE CONFIERE 
EL ARTÍCULO 148 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO, EN 
TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 93 DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO LIBRE Y 
SOBERANO DE MÉXICO, DECLARA APROBADA LA REFORMA DEL PÁRRAFO SÉPTIMO DE LA 
FRACCIÓN VIII DEL ARTÍCULO 5 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 
MÉXICO. 
 
ARTÍCULO ÚNICO.- Se reforma el párrafo séptimo de la fracción VIII del artículo 5 de la Constitución Política del 
Estado Libre y Soberano de México, para quedar como sigue: 
 
Artículo 5.- … 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
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… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
I. a VII. … 
 
VIII. … 

 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
Cuando dichas resoluciones puedan poner en peligro el interés público y la seguridad de las instituciones locales, 
la Consejería Jurídica podrá interponer recurso de revisión ante el Tribunal Superior de Justicia en términos de las 
disposiciones aplicables. 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
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… 
 
… 
 
… 
 
IX. … 

 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 
… 
 

T R A N S I T O R I O S 
 
PRIMERO.- Publíquese el presente Decreto en el Periódico Oficial "Gaceta del Gobierno". 
 
SEGUNDO.- El presente Decreto entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial "Gaceta 
del Gobierno". 
 
Lo tendrá entendido la Gobernadora del Estado, haciendo que se publique y se cumpla. 
 
Dado en el Palacio del Poder Legislativo, en la ciudad de Toluca de Lerdo, Capital del Estado de México, a los 
veintidós días del mes de agosto del dos mil veinticuatro.  

 
 

VICEPRESIDENTE 
 
 
 

DIP. JESÚS GERARDO IZQUIERDO ROJAS 
 
 

SECRETARIA 
 
 
 

DIP. MARTHA AMALIA MOYA BASTÓN 
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LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DEL H. CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO 
DE MÉXICO EN EJERCICIO DE LAS FACULTADES QUE LE CONFIEREN LOS ARTÍCULOS 
61 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 
MÉXICO Y 38 FRACCIÓN IV DE LA LEY ORGÁNICA EL PODER LEGISLATIVO DEL 
ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO, HA TENIDO A BIEN EMITIR EL SIGUIENTE:  
 

A C U E R D O 
 
PRIMERO.- Se Exhorta de manera respetuosa a las personas titulares de la Comisión de 
Derechos Humanos, de la Secretaría de Educación, Ciencia, Tecnología e Innovación y de la 
Secretaría de Seguridad, todas del Estado de México, a efecto de que informen a este H. 
Congreso el cumplimiento de sus atribuciones legales previstas en la normativa transitoria del 
Decreto Número 196 publicado en el Periódico Oficial “Gaceta del Gobierno” de fecha 20 de 
octubre de 2023.  
 
SEGUNDO.- Se Exhorta de manera respetuosa a las personas titulares de la Comisión de 
Derechos Humanos, de la Secretaría de Educación, Ciencia, Tecnología e Innovación y de la 
Secretaría de Seguridad, todas del Estado de México, a efecto de que dentro del ámbito de sus 
facultades se coordinen para expedir el protocolo de operativos o programas tipo mochila 
segura, con la finalidad de que sea aplicado para el próximo ciclo escolar 2024-2025 y 
subsecuentes.  
 

T R A N S I T O R I O S 
 
ARTÍCULO PRIMERO.- Publíquese este Acuerdo en el Periódico Oficial “Gaceta del Gobierno”. 
 
ARTÍCULO SEGUNDO.- Comuníquese a las autoridades correspondientes. 
 
Dado en el Palacio del Poder Legislativo, en la ciudad de Toluca de Lerdo, Capital del Estado 
de México, a los veintidós días del mes de agosto del dos mil veinticuatro.  
 

 
SECRETARIA 

 
 
 
 

DIP. MARTHA AMALIA MOYA BASTÓN  
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LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DE LA H. “LXI” LEGISLATURA DEL ESTADO DE MÉXICO 
EN EJERCICIO DE LAS FACULTADES QUE LE CONFIEREN LOS ARTÍCULOS 57 Y 61 
FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 
MÉXICO Y 38 FRACCIÓN IV DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO DEL 
ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO, HA TENIDO A BIEN EMITIR EL SIGUIENTE: 

 
 

A C U E R D O 
 
ÚNICO.- Se exhorta a la persona titular de la Secretaría de Desarrollo Urbano e Infraestructura 
del Gobierno del Estado de México, así como a los Ayuntamientos de los 125 municipios del 
Estado de México, con el objeto de que tal Secretaría del Gobierno Estatal dentro del ámbito 
de su competencia, en uso de sus atribuciones y a través de las personas servidoras públicas 
facultadas, impulse junto a los Ayuntamientos de los 125 municipios del Estado de México en 
la elaboración y, en su caso, en la actualización de los planes de desarrollo urbano municipales, 
con sujeción al marco jurídico estatal vigente, particularmente respecto de la materia de 
planificación territorial en su vertiente de delimitación territorial intermunicipal.  
 
 

T R A N S I T O R I O S 
 
PRIMERO.- Publíquese este Acuerdo en el Periódico Oficial “Gaceta del Gobierno”. 
 
SEGUNDO.- El Acuerdo entrará en vigor al día hábil siguiente de su publicación en el Periódico 
Oficial “Gaceta del Gobierno”. 
 
Dado en el Palacio del Poder Legislativo, en la ciudad de Toluca de Lerdo, Capital del Estado 
de México, a los veintidós días del mes de agosto del dos mil veinticuatro.  
 
 
 
 

SECRETARIA 
 
 
 
 

DIP. MARTHA AMALIA MOYA BASTÓN  
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LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DE LA H. "LX" LEGISLATURA EN EJERCICIO DE LAS 
FACULTADES QUE LE CONFIEREN LOS ARTÍCULOS 57 y 61 FRACCIÓN I DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO, 38 
FRACCIÓN IV Y 78 DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO 
LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO, HA TENIDO A BIEN EMITIR EL SIGUIENTE:  
 
 

A C U E R D O 
 
ÚNICO.- Se exhorta respetuosamente a la persona titular de la Secretaría de Seguridad y 
Protección Ciudadana del Gobierno de la República para que, en el marco de sus atribuciones, 
se emitan las declaratorias correspondientes tanto de emergencia como de desastre natural 
para el Municipio de Tenancingo y con ello contar con recursos para poder realizar la 
rehabilitación del tramo afectado de la carretera federal 55, debido a los deslaves y 
hundimientos ocasionados por la época de lluvias.  
 
 

T R A N S I T O R I O S 
 
ARTÍCULO PRIMERO.- Publíquese el presente Acuerdo en el Periódico Oficial “Gaceta del 
Gobierno”.  
 
ARTÍCULO SEGUNDO.- Comuníquese el presente Acuerdo a las autoridades 
correspondientes. 
 
Dado en el Palacio del Poder Legislativo, en la ciudad de Toluca de Lerdo, Capital del Estado 
de México, a los veintidós días del mes de agosto del dos mil veinticuatro.  
 

 
SECRETARIA 

 
 
 
 

DIP. MARTHA AMALIA MOYA BASTÓN  
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LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DE LA H. "LXI" LEGISLATURA DEL ESTADO DE 
MÉXICO, EN EJERCICIO DE LAS FACULTADES QUE LE CONFIEREN LOS ARTÍCULOS 
57 Y 61 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO 
DE MÉXICO Y 38 FRACCIÓN IV DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO DEL 
ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO, HA TENIDO A BIEN EMITIR EL SIGUIENTE: 
 
 

A C U E R D O 
 
ARTÍCULO ÚNICO.- Se declara procedente y con fundamento en lo dispuesto en los artículos 
61 fracción XVII de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de México, en relación 
con lo establecido en el artículo 28 fracción IV de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del 
Estado Libre y Soberano de México, se concede licencia absoluta a la C. Martha Amalia Moya 
Bastón, para separarse del cargo de Diputada de la “LXI” Legislatura, a partir del día veintiséis 
de agosto de dos mil veinticuatro. 
 
 

T R A N S I T O R I O S 
 
ARTÍCULO PRIMERO.- Publíquese el presente Acuerdo en el Periódico Oficial “Gaceta del 
Gobierno”.  
 
ARTÍCULO SEGUNDO.- El presente Acuerdo entrará en vigor, en términos de lo solicitado, el 
día veintiséis de agosto de dos mil veinticuatro. 
 
Dado en el Palacio del Poder Legislativo, en la ciudad de Toluca de Lerdo, Capital del Estado 
de México, a los veintidós días del mes de agosto del dos mil veinticuatro.  
 

 
 
 

SECRETARIA 
 
 
 
 

DIP. MARTHA AMALIA MOYA BASTÓN  
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LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DE LA H. "LXI" LEGISLATURA DEL ESTADO DE 
MÉXICO, EN EJERCICIO DE LAS FACULTADES QUE LE CONFIEREN LOS ARTÍCULOS 
57 Y 61 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO 
DE MÉXICO Y 38 FRACCIÓN IV DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO DEL 
ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO, HA TENIDO A BIEN EMITIR EL SIGUIENTE: 
 
 

A C U E R D O 
 
ARTÍCULO ÚNICO.- Se declara procedente y con fundamento en lo dispuesto en los artículos 
61 fracción XVII de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de México, en relación 
con lo establecido en el artículo 28 fracción IV de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del 
Estado Libre y Soberano de México, se concede licencia absoluta al C. Enrique Vargas Del 
Villar, para separarse del cargo de Diputado de la “LXI” Legislatura, a partir del día veintisiete 
de agosto de dos mil veinticuatro. 
 
 

T R A N S I T O R I O S 
 
ARTÍCULO PRIMERO.- Publíquese el presente Acuerdo en el Periódico Oficial “Gaceta del 
Gobierno”.  
 
ARTÍCULO SEGUNDO.- El presente Acuerdo entrará en vigor, en términos de lo solicitado, el 
día veintisiete de agosto de dos mil veinticuatro. 
 
Dado en el Palacio del Poder Legislativo, en la ciudad de Toluca de Lerdo, Capital del Estado 
de México, a los veintidós días del mes de agosto del dos mil veinticuatro.  
 

 
 
 

SECRETARIA 
 
 
 
 

DIP. MARTHA AMALIA MOYA BASTÓN  
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LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DE LA H. "LXI" LEGISLATURA DEL ESTADO DE 
MÉXICO, EN EJERCICIO DE LAS FACULTADES QUE LE CONFIEREN LOS ARTÍCULOS 
57 Y 61 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO 
DE MÉXICO Y 38 FRACCIÓN IV DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO DEL 
ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO, HA TENIDO A BIEN EMITIR EL SIGUIENTE: 
 
 

A C U E R D O 
 
ARTÍCULO ÚNICO.- Se declara procedente y con fundamento en lo dispuesto en los artículos 
61 fracción XVII de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de México, en relación 
con lo establecido en el artículo 28 fracción IV de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del 
Estado Libre y Soberano de México, se concede licencia absoluta a la C. Mónica Angélica 
Álvarez Nemer, para separarse del cargo de Diputada de la “LXI” Legislatura, a partir del día 
veintiocho de agosto de dos mil veinticuatro. 
 
 

T R A N S I T O R I O S 
 
ARTÍCULO PRIMERO.- Publíquese el presente Acuerdo en el Periódico Oficial “Gaceta del 
Gobierno”.  
 
ARTÍCULO SEGUNDO.- El presente Acuerdo entrará en vigor, en términos de lo solicitado, el 
día veintiocho de agosto de dos mil veinticuatro. 
 
Dado en el Palacio del Poder Legislativo, en la ciudad de Toluca de Lerdo, Capital del Estado 
de México, a los veintidós días del mes de agosto del dos mil veinticuatro.  
 

 
 
 

SECRETARIA 
 
 
 
 

DIP. MARTHA AMALIA MOYA BASTÓN  
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LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DE LA H. "LXI" LEGISLATURA DEL ESTADO DE 
MÉXICO, EN EJERCICIO DE LAS FACULTADES QUE LE CONFIEREN LOS ARTÍCULOS 
57 Y 61 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO 
DE MÉXICO Y 38 FRACCIÓN IV DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO DEL 
ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO, HA TENIDO A BIEN EMITIR EL SIGUIENTE: 
 
 

A C U E R D O 
 
ARTÍCULO ÚNICO.- Se declara procedente y con fundamento en lo dispuesto en los artículos 
61 fracción XVII de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de México, en relación 
con lo establecido en el artículo 28 fracción IV de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del 
Estado Libre y Soberano de México, se concede licencia absoluta al C. Gerardo Ulloa Pérez, 
para separarse del cargo de Diputado de la “LXI” Legislatura, a partir del día veintiocho de 
agosto de dos mil veinticuatro. 
 
 

T R A N S I T O R I O S 
 
ARTÍCULO PRIMERO.- Publíquese el presente Acuerdo en el Periódico Oficial “Gaceta del 
Gobierno”.  
 
ARTÍCULO SEGUNDO.- El presente Acuerdo entrará en vigor, en términos de lo solicitado, el 
día veintiocho de agosto de dos mil veinticuatro. 
 
Dado en el Palacio del Poder Legislativo, en la ciudad de Toluca de Lerdo, Capital del Estado 
de México, a los veintidós días del mes de agosto del dos mil veinticuatro.  
 

 
 
 

SECRETARIA 
 
 
 
 

DIP. MARTHA AMALIA MOYA BASTÓN  
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LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DE LA H. "LXI" LEGISLATURA DEL ESTADO DE 
MÉXICO, EN EJERCICIO DE LAS FACULTADES QUE LE CONFIEREN LOS ARTÍCULOS 
57 Y 61 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO 
DE MÉXICO Y 38 FRACCIÓN IV DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO DEL 
ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO, HA TENIDO A BIEN EMITIR EL SIGUIENTE: 
 
 

A C U E R D O 
 
ARTÍCULO ÚNICO.- Se declara procedente y con fundamento en lo dispuesto en los artículos 
61 fracción XVII de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de México, en relación 
con lo establecido en el artículo 28 fracción IV de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del 
Estado Libre y Soberano de México, se concede licencia absoluta a la C. Anais Miriam Burgos 
Hernández, para separarse del cargo de Diputada de la “LXI” Legislatura, a partir del día 
veintiocho de agosto de dos mil veinticuatro. 
 
 

T R A N S I T O R I O S 
 
ARTÍCULO PRIMERO.- Publíquese el presente Acuerdo en el Periódico Oficial “Gaceta del 
Gobierno”.  
 
ARTÍCULO SEGUNDO.- El presente Acuerdo entrará en vigor, en términos de lo solicitado, el 
día veintiocho de agosto de dos mil veinticuatro. 
 
Dado en el Palacio del Poder Legislativo, en la ciudad de Toluca de Lerdo, Capital del Estado 
de México, a los veintidós días del mes de agosto del dos mil veinticuatro.  
 

 
 
 

SECRETARIA 
 
 
 
 

DIP. MARTHA AMALIA MOYA BASTÓN  
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LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DE LA H. "LXI" LEGISLATURA DEL ESTADO DE 
MÉXICO, EN EJERCICIO DE LAS FACULTADES QUE LE CONFIEREN LOS ARTÍCULOS 
57 Y 61 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO 
DE MÉXICO Y 38 FRACCIÓN IV DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO DEL 
ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO, HA TENIDO A BIEN EMITIR EL SIGUIENTE: 
 
 

A C U E R D O 
 
ARTÍCULO ÚNICO.- Se declara procedente y con fundamento en lo dispuesto en los artículos 
61 fracción XVII de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de México, en relación 
con lo establecido en el artículo 28 fracción IV de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del 
Estado Libre y Soberano de México, se concede licencia absoluta a la C. María Luisa Mendoza 
Mondragón, para separarse del cargo de Diputada de la “LXI” Legislatura, a partir del día 
veintiocho de agosto de dos mil veinticuatro. 
 
 

T R A N S I T O R I O S 
 
ARTÍCULO PRIMERO.- Publíquese el presente Acuerdo en el Periódico Oficial “Gaceta del 
Gobierno”.  
 
ARTÍCULO SEGUNDO.- El presente Acuerdo entrará en vigor, en términos de lo solicitado, el 
día veintiocho de agosto de dos mil veinticuatro. 
 
Dado en el Palacio del Poder Legislativo, en la ciudad de Toluca de Lerdo, Capital del Estado 
de México, a los veintidós días del mes de agosto del dos mil veinticuatro.  
 

 
 
 

SECRETARIA 
 
 
 
 

DIP. MARTHA AMALIA MOYA BASTÓN  
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LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DE LA H. "LXI" LEGISLATURA DEL ESTADO DE 
MÉXICO, EN EJERCICIO DE LAS FACULTADES QUE LE CONFIEREN LOS ARTÍCULOS 
57 Y 61 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO 
DE MÉXICO Y 38 FRACCIÓN IV DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO DEL 
ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO, HA TENIDO A BIEN EMITIR EL SIGUIENTE: 
 
 

A C U E R D O 
 
ARTÍCULO ÚNICO.- Se declara procedente y con fundamento en lo dispuesto en los artículos 
61 fracción XVII de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de México, en relación 
con lo establecido en el artículo 28 fracción IV de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del 
Estado Libre y Soberano de México, se concede licencia absoluta a la C. Mónica Miriam Granillo 
Velazco, para separarse del cargo de Diputada de la “LXI” Legislatura, a partir del día veintiocho 
de agosto de dos mil veinticuatro. 
 
 

T R A N S I T O R I O S 
 
ARTÍCULO PRIMERO.- Publíquese el presente Acuerdo en el Periódico Oficial “Gaceta del 
Gobierno”.  
 
ARTÍCULO SEGUNDO.- El presente Acuerdo entrará en vigor, en términos de lo solicitado, el 
día veintiocho de agosto de dos mil veinticuatro. 
 
Dado en el Palacio del Poder Legislativo, en la ciudad de Toluca de Lerdo, Capital del Estado 
de México, a los veintidós días del mes de agosto del dos mil veinticuatro.  
 

 
 
 

SECRETARIA 
 
 
 
 

DIP. MARTHA AMALIA MOYA BASTÓN  
 


